> Pre.

更多...

首页 | 同济快讯 | 焦点新闻 | 人物声音 | 校友风采 | 媒体聚焦 | 教育视点 | 校内公告 | 讲座信息 | 视频新闻 | 广播园地 | 同济报 | 联系我们

新闻投稿

QI 搜索 ja 标题 方 内容 校内公告 更多... 更多...

## -周十大

- 学校举行2010年寒假留校学生迎春活动
- 我校学生在汽车设计大赛中获奖
- 附属第一妇婴保健院向产妇送上新年祝福
- 同济学子忙着参与世界大赛 建一座"十项全...
- "迎世博、贺新春"寒假留校学生赴敬老院...
- 同济学子忙着参与世界大赛 建一座"十项全...

## 新闻专题

- 体验. 哥本哈根
- 工程教育
- 深入学习实践科学发展观
- 同济与上海世博会
- 心系地震灾区
- 学习胡锦涛北大校庆讲话

## 相关链接

**T** ----校内链接----

----高校媒体----

----媒体链接----

▶ 同济大学新闻网 → 同济快讯 → 学生





## 我校学生在汽车设计大赛中获奖

[来源] 风洞中心 [发表时间] 2010-2-16 [浏览次数] 1711

前不久,在"第四届中华网汽车设计大赛"中,我校汽车学院段雨龙、邱震宇两位同学在中华网汽车设计大赛中 分获三等奖、优秀奖。这是我校学生首次在此类汽车设计大赛中获得奖项。

以上两名同学来自07级汽车学院车身与空气动力学方向造型小班,这是我校教学改革中"汽车学院一工业设计联 合培养汽车设计师"模式的第一届同学,其主要培养方式是将汽车学院与创意设计学院的教学资源进行优势互补,学 生在1-2年级学习以工业设计为主的设计基础类课程和部分工程类基础课程,3年级开始以学习汽车造型设计。

据了解,到目前为止,联合培养模式已经进行了两年半,随着教学实践的进行学生陆续由基础阶段向专业阶段进 行过渡,参加设计比赛则是理论学习与创新实践相结合的良好平台。



